
Notulen Ouderraadvergadering, definitief 
 
Datum 23 juni 2008 
 
Aanwezig In alfabetische volgorde 

Alewien de Fockert, Jan-Paul Guis, Dani�lle Jansen, Marit Maatman 
(notulen),  Hans van Nieuwland, Joke Oosten, Lucy Postma, Adrie Siera, 
Annelies Schoonen, Frank Verreck, Annemieke van der Zeeuw 

Afwezig In alfabetische volgorde 
Jolanda van Graafeiland (financiën), Christine Krikke (GMR), Kirstie 
Leibrandt en  Marijke de Weerd (voorzitter) 

 
1. 
Opening en vaststelling agenda door Frank Verreck om 20.00 
Marijke had al bij de vorige vergadering aangekondigd de hamer vandaag aan Frank over te 
dragen. 
 
2. 
Notulen van 19 mei  2008 worden goedgekeurd met dank aan Marit Maatman. 
 
3.  
Afsprakenlijst /lopende zaken. 
Bergzolder loopt 
Het logo is klaar, hij is mooi. Marit gaat het proberen in de brief te krijgen. (gelukt dankzij 
Hans!) 
Wensenfonds staat voor volgend jaar, van de actielijst af. 
 
4.  
Mededelingen van de GMR.  
Er zijn geen mededelingen. 
 
5. Terugblik / evaluatie 
Avondvierdaagse, volgend jaar op de ouderhulplijst zetten. 
Ook volgend jaar alleen op de 5 km (80 kinderen) een standje. De laatste avond wat duidelijker 
herkenbaar op een plek gaan staan. Op de 10 km (10 kinderen) en de 3 km (9 kinderen), 
evalueren of op deze afstanden er volgend jaar een standje  moet komen te staan. Vooralsnog 
niet doen, misschien als er meer kinderen deze afstanden gaan lopen. 
Volgend jaar krijgt Lucy de routes per mail gestuurd, dan zal het wat minder hectisch gaan 
hopen we. 
 
 
 
 



6. Activiteitenlijst. 
1. Eindfeest, het loopt. Er moet een brief uit en met de kinderen mee worden gegeven. 

Het belangrijkste blijft deze brief aan de ouders met het thema zodat de kinderen hun 
acts voor het open podium kunnen voorbereiden. 
Het thema is “Olympische spelen”, we hebben vooral ouders nodig. En fietsen wellicht 
via service punt “sport en bewegen” van de gemeente. Alewien geeft het 
telefoonnummer aan Annelies. Ook een onderdeeltje paralympics? Er volgt een flinke 
discussie met allerlei leuke ideeën. Tim van de schoolsport wordt er ook bij betrokken, 
de sportkinderen in een mooie rij en dat is dan de  officiële opening. 
Rinaldo, Alewien en Tim sluiten dit kort. Hopelijk is Annemiek Mertens er ook van de 
schoolsport.  
De hapjes staan ook een beetje in Oosterse-Aziatische sferen. Lucy zorgt voor de 
bloemen, Frank zorgt voor de medailles, even navragen bij Jolanda die weet altijd goede 
sites! 

2. Schoolreisje plus. Het gaat heel goed, bijna alles is geregeld. Vrijdag 26 september. 
Het kan zowel bij mooi als lelijk weer. Het wordt echt heel erg leuk! De brieven gaan er 
binnenkort uit. Het is voor de hele school, maar voor kleuters wel wat korter en 
aangepast. 

3. Afscheid groep 8, voorstelling is weer in het Visser het Hooft. Marit en Lucy doen de 
inkoop voor de borrel na afloop. We horen van Jolanda het budget. Marit en Lucy, met 
hulp van Frank en Adrie gaan dit regelen. Inkopen kortsluiten met de eindfeest 
commissie. 
Het zijn 29 kinderen, met wat ouders. Misschien dit jaar wat minder ouders. 
Frank neemt met Marijke contact op ook over het afscheidscadeau, dit krijgen ze van 
de ouderraad. Budget horen we nog van Jolanda. Frank of Marijke houdt ook de 
toespraak  en biedt het cadeau aan. 

4. Ouderhulplijst erbij de avondvierdaagse en de schoolsport. Hopelijk is dan ook de 
agenda van de sportcommissie bekend. Marit gaat een en ander aan het eind van dit 
schooljaar cq begin volgend schooljaar regelen. 

5.  Jaarverslag de stukjes zijn verdeeld: Deadline is vrijdag in de eerste week na de 
zomervakantie dat is vrijdag 5 september. 

6. Activiteitenlijst gaan we in september bespreken, wel alvast allemaal nadenken. 
 
7. Schoolsport 
De voorjaarsloop en singelloop zijn heel leuk geweest, de meeste van de lopers deden aan 
beide activiteiten mee. Voetbaltoernooi is ook heel goed gegaan, dit is voor de even groepen: 
4-6-8. Hockeytoernooi is niet doorgegaan. Waterpolo dit doen niet veel kinderen, en het is wel 
jammer als je helemaal wordt weggespeeld. Een clinic van zo’n moeilijke sport is wel leuk om te 
doen. Helaas stond waterpolo ook niet op  de agenda. 
De schoolsportdag, deze komt vanuit het servicepunt. Het eerste jaar zaten er wat 
kinderziektes in, Katy Lips was erbij en was toen niet erg enthousiast. Dit jaar is het wel 
leuker geweest. Een idee voor volgend jaar?! 
 



8. Financiën. (via mail van Jolanda) 
• Laatste ouderbijdragen zijn nog niet binnen, dit wordt waarschijnlijk lastig 
• Jaarlijks gaat de ouderbijdrage met €1.50 omhoog, 2008-2009 wordt €59,= 
• Hoogte van kamp groep 8 was €100,=, is al fors maar moet misschien toch omhoog om 

het kostendekkend te houden. 
• Vraag wat is het doel van de extra ouderbijdrage voor 2008-2009 
• Er is ongeveer €700 over van het eindfeest van 2007, gebruiken voor duurzame 

materialen zoals verf voor het plein en misschien een betere microfoon? 
• Jolanda wil graag een  excel overzicht van alle leerlingen van Alewien ontvangen voor 

het maken van de rekeningen. 
• De acceptgiro’s zijn op, er moeten nieuwe worden besteld dit is vrij prijzig. Voorstel is 

om eerste een rekening zonder acceptgiro te sturen. En bij de herinneringen wel een 
acceptgiro toe te voegen. We gaan later evalueren of dit goed werkt. 

 
Lucy overlegt met Jolanda over de financiën van het kamp. Mn het kleine aantal kinderen dit 
jaar kan voor een extra probleem zorgen. €100 was al krap, we gaan aan Jolanda vragen wat er 
dan nodig is. Alewien gaat het bedrag kortsluiten met Jolanda en Marjolijn. Het kamp dan 
uitrekenen voor klassen van 25 tot 30. 
Voor deze klas van 17 leerlingen wordt er bijgesprongen door de ouderraad. Er komt overigens 
altijd al een bijdrage voor het kamp uit het “potje” van de ouderraad. Dat is natuurlijk ook 
prima, als het goed is komen alle leerlingen in groep 8 terecht… 
 
 
9. Financiën overblijf. 
Plan voor de zomer alles afsluiten, er schijnt €1750 te zijn voor het klimtoestel. 
Laten we Jolanda koesteren het is fijn als de financiën op orde zijn! 
 
10.Mededelingen team. 

• School is bezig het schooljaar af te sluiten, uitwisselingsprogramma is gestart, 
iedereen weet in welke groep hij/zij volgend jaar komt. 

• De formatie is rond er komen 2 nieuwe collega’s bij: Maaike Schouten en Peter 
Witteman. 

• Applaus voor Adrie!  Wilma Dreef heeft het weekend met haar dochters het weekend 
heel veel zitten verven. Er is ook nog wel verf, geld en mankracht nodig ook voor het 
grote plein. 

• De muziekkkast is klaar en heel mooi. De bekerkast hangt nu wel een beetje in de weg, 
maar hij is heel zwaar en moeilijk te verplaatsen. 

• De musical groep 8 is donderdag 11 juli. 
• Eindfeest is vrijdag 11 juli 
• Schoolreis vrijdag 26 september 
• “Vrijwillig” moet bij de ouderbijdrage blijven staan, dit is wettelijk verplicht. 
 (verplicht dat het vrijwillig is) 

 
11.Ingekomen /uitgaande post. 



Brandwonden stichting als voorlichting, was vorige keer geen succes. Dus niet herhalen. 
 
12. Lief en leed.  
Diegene die ons mooie nieuwe logo heeft gemaakt krijgt een cadeaubon 
 
13.Vrienden van …….de stand van zaken.  
Op het eindfeest gaat men de nodige aandacht besteden aan “de vrienden van… “ 
  
14.Rondvraag. 
Lucy  Wat zijn de vergaderdata voor volgend jaar. (Marit heeft alle data voor volgend 

jaar doorgemaild;  staan ook in de jaar info pagina 8) 
Lucy: De kast van ouderraad is ingestort, Frank en Lucy gaan hier even naar kijken. 
Adrie  Mailt haar nieuwe E-Mail adres 
Danielle:  Het over gebleven geld (de winst uit hapjes, drankjes en spelletjes kaarten) van 

het eindfeest van afgelopen jaar duidelijk  boeken als reservering.  Als er 
structureel wat overblijft kunnen we daar structureel wat mee doen, 
bijvoorbeeld bij het budget van een jaar later voegen. 

 Volgende vergadering goed naar de budgetten kijken, erbij moeten de 
schoolsport en de avondvierdaagse. Oom moet er een structurele post voor 
schoolpleinverf komen. 

 
Vergadering sluit om 22.25 
 
Actielijstje: 
 

De volgende vergadering is volgend schooljaar maandag 8 september 2008 om 20.00. 
 

Bergzolder aanpassen Annelies Schoone, Adrie 
Siera,  Frank Verreck 


